

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి సుఖ సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Tel : 07680-995759, 0891-2750555

కేంద్రంతో తాడో పేడో తేల్చుకుందాం

కేంద్ర అనుచిత వ్యాఖ్యలపై బాబు మండిపాటు

డయాప్రం వాల్ విజయవంతమైంది

ఒక్క పైసా తగ్గించినందుకే కేంద్రం ఇంత పరిహాసమా? అభివృద్ధికి సహకరించాలి తప్ప అడ్డుకోరాదు

సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు



అమరావతి: పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి అన్ని దిల్లీలో జరిగే నీతి ఆయోగ్ సమావేశాలు లేకున్నా ఖర్చు చేస్తున్నామని కేంద్ర అమరావతి సచివాలయంలో నిర్వహించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన తరువాయి 2లో..

బీసీల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నాం

- బీసీల సంక్షేమానికి జగన్ ఏం చేశారు?
- మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు సవాల్

అమరావతి: ఎవరి హయాంలో బీసీలకు న్యాయం జరిగిందో తేల్చేందుకు బహిరంగ చర్చకు సిద్ధమా? మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు వైకాపా అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డికి సవాల్ విసిరారు. విజయవాడ తుమ్మల పల్లి కళాక్షేత్రంలో జరిగిన విదేశీ విద్యార్థివేసిన అభిదారుల ఎంపిక కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అచ్చెన్నాయుడు మాట్లాడుతూ.. గత నాలుగేళ్లలో బీసీల కోసం రూ.16వేల కోట్లు ఖర్చు చేశామన్నారు. పదేళ్ల కాలగ్రెస్ హయాంలో కేవలం రూ.7వేల కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు చేశారని మంత్రి తరువాయి 2లో..



కడప ఉక్కు పరిశ్రమపై తప్పుడు ప్రచారం

హామీల అమలుకు భాజపా కట్టుబడి ఉంది

రాష్ట్ర భాజపా అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ

హైదరాబాద్: కడప ఉక్కు పరిశ్రమ ఏర్పాటుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని రాష్ట్ర భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ స్పష్టం చేశారు. నిన్న కేంద్రం హైదరాబాద్: కడప ఉక్కు పరిశ్రమ ఏర్పాటుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని రాష్ట్ర భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ స్పష్టం చేశారు. నిన్న కేంద్రం తరువాయి 2లో..



నిందితులకు జీవితఖైదు

- నాగవైష్ణవి అపహరణ, హత్య కేసు
- ఎనిమిదిన్నరేళ్లు తర్వాత తీర్పు
- నిందితులపై రుజువైన నేరాలు
- ఏ.పీ.లో సంచలనం సృష్టించిన కేసులో న్యాయస్థానం తీర్పు

అమరావతి: ఎనిమిదిన్నరేళ్ల త్రితం ఆంధ్రప్రదేశ్లో సంచలనం సృష్టించిన చిన్నారి పలగాని నాగ వైష్ణవి అపహరణ, హత్య కేసులో విజయవాడ లోని మహిళా సెషన్స్ న్యాయస్థానం గురువారం తీర్పు వెలువరించింది. ముగ్గురు నిందితులు మోర్ల శ్రీనివాసరావు, యంపరాల జగదీశ్, వెంకటరావుగౌడలకు న్యాయమూర్తి జీవిత ఖైదు విధించారు. హత్య, అపహరణ నేరాలు రుజువు కావడంతో నేరస్థులకు జీవిత ఖైదు విధిస్తున్నట్లు న్యాయమూర్తి తీర్పు వెలువరించారు. ఈ తీర్పుపై నిందితులు ఉన్నత న్యాయస్థానంలో ఆపీల్ చేసుకునే అవకాశం కల్పించారు.

న్యాయస్థానం తీర్పు పట్ల నాగవైష్ణవి బంధువులు, విద్యార్థి, ప్రజా సంఘాలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయితే తీర్పు కోసం ఏకంగా ఎనిమిదిన్నరేళ్లు పట్టడంపై మాత్రం అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. న్యాయం కోసం పోరాడిన నాగవైష్ణవి తల్లి నర్మదాదేవి గతేడాది మృతిచెందారని.. ఆమె బతికుండగానే తీర్పు వస్తే ఆ కుటుంబానికి న్యాయం కలిగిందని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

మాటల్లో చెప్పలేని విషాదం..

నాగవైష్ణవి కేసులో ఆధ్వర్యం కప్పిస్తున్నట్లు మలుపులేన్నో. ఈ ఘటనలో కారు డ్రైవరు సంఘటనా స్థలంలోనే కత్తిపోట్లకు గురై ప్రాణాలు కోల్పోగా... కుమార్తె చనిపోయిన బాధ దిగమింగుకోలేక తండ్రి గుండెపోటుతో మృతి చెందాడు. విచారణ క్రమంలో న్యాయం కోసం పోరాడుతున్న చిన్నారి తల్లి, బాబాయి మరణించడం అత్యంత హృదయ విదారకరం. ఈ కేసులో ప్రాసిక్యూషన్ 79 మంది సాక్షులను, డిసెన్స్ 30 మంది సాక్షులను ప్రశ్నించింది.

గొంతు నులిమి చంపేసి.. బూడిద చేశారు

2010 జనవరి 30న నాగవైష్ణవి తన సోదరుడితో కలిసి కారులో పాఠశాలకు వెళ్తుండగా దుండగులు అడ్డగించి అపహరించారు. ప్రతిఘటించిన కారు డ్రైవరు లక్కణరావును కత్తితో గొంతులో పొడిచి హత్య చేశారు. ఇదే సమయంలో కారులోని నాగవైష్ణవి సోదరుడు అప్పించుకుని పారిపోయాడు. అదేరోజు నాగవైష్ణవిని కారులో విజయవాడ నుంచి గుంటూరు వైపు తీసుకెళ్తు గొంతు నులిమి హతమార్చారు. మృతదేహం ఆనవాళ్లు కూడా కనిపించకుండా చేసేందుకు తరువాయి 2లో..



తెదేపాలో ఇమడలేను

వైకాపాలో చేరతానన్నది అభిమానుల ఊహాగానమే ఏ పార్టీలో ఎప్పుడు చేరాలో నిర్ణయం తీసుకుంటూ మాజీమంత్రి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి

మహానాడు, విజయవాడ మహానాడులకు ఆయన గౌరవజరపడంతో ఈ ప్రచారం మరింత ఊపందుకొంది. ఈ క్రమంలో ఆయన ఆత్మకూరు నియోజకవర్గంలోని మండలాల ముఖ్య నాయకులను పిలిపించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెదేపాలో ఇంక ఇమడలేమని, పీడాలని నిర్ణయించుకొన్నట్లు వివరించారు. అందుకు దారి తీసిన కారణాలు వివరించారు. ఆత్మకూరు నియోజకవర్గం నుంచి వచ్చే ఎన్నికల బరిలో ఉంటానని ఈ విషయంలో అపోహ వద్దని నాయకులకు తేల్చి చెప్పారు. ఏ పార్టీలో ఎప్పుడు ఎలా చేరాలనే విషయం ఈ నెల 20వ తేదీన ఏర్పాటు చేసే ప్రత్యేక సమావేశంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులందరితో మాట్లాడి నిర్ణయిస్తామని తెలిపారు. దాంతో మాజీమంత్రి ఆనం రాజకీయ గమనంపై నెలకొన్న ప్రచారాలు కొలిక్కి వచ్చే పరిస్థితి నెలకొంది. ఆనంకు జిల్లా స్థాయిలో అనుచరగణం, అభిమానులు, నాయకులు ఉన్నారు. దాంతో ఆయన నిర్ణయం అదే స్థాయిలో ప్రభావం చూపనుంది.



నెల్లూరు: మాజీమంత్రి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి తెదేపాను వీడాలని నిర్ణయించుకొన్నారు. ఈమేరకు ఆయన ఆత్మకూరు నియోజకవర్గంలోని నాయకులకు తేల్చి చెప్పేశారు. ఆనం రాజకీయ గమనంపై కొంతకాలంగా ఊహాగానాలు కొనసాగుతూ ఉన్న విషయం తెలిసింది. ఆయన తెదేపాను వీడి వైకాపాలో చేరతారనే ప్రచారం కొంతకాలంగా ఉంది. దానికితోడు జిల్లా తరువాయి 2లో..

ఎన్ఆర్ఐ భర్త వేధింపులకు భార్య మృతి

వార్త 7వ పేజీలో..

జ్యోతిషగోల్డెన్ హోస్టల్

నీవు మరెక్కో పుట్టిన రోజులు జరుపుకోవాలని నిండుమారేళ్లు ఆయుర్వేదంలో గడపాలని ఆశీర్వదిస్తూ

కాతయ్య, అమ్మమ్మ, మామయ్య, అత్త, అమ్మ, చెల్లెళ్లు, అనూపు, దివ్య హేమంత్, శివ

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WiFi Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

Grand Inauguration

On 15th June 2018, at 9.00 a.m

MOTION™

Nurturing potential through education

IIT & MEDICAL ACADEMY

Kota (Rajasthan)

10-37-1, NIIT down, Beside Kirlampudi Arcade, Ramnagar, Vizag-2

MADHURAWADA Residential
Ph : 7799992430, 7799992431

RAMNAGAR, Day
Ph : 7799992432, 7799992433

KURMANNAPALEM, Day/Evening
Ph : 7799992435, 7799992436

ANAKAPALLI Day
Ph : 7799992439, 7799992440

Guests of Honour

Sri K. Haribabu
MP, Vizag

Prof. G. Nageswara Rao
Vice Chancellor
Andhra University

Prof. G. S.N. Raju
Vice Chancellor
Centurion University

Sri A. Kishore Kumar
M.A. M.Phil, M.L.(Ph.D.)
State President,
A.P Youth JAC

అనేకానేక ఆఫర్లలో మీరు మెచ్చే ఎంపిక

రంజన్ సూపర్ సేల్

త్వరపడండి!! ఆఫర్ కొద్ది రోజులు మాత్రమే

CMR SHOPPING MALL
The joy of life

ఫోన్: 0891-2546777, CMR సెంటర్: 7288886717, జ్యువెల్: 0891-3098233, 3098555

- సూపర్ బాక్స్ చీరలు: 3 @ RS.999/-, 3 @ RS.888/-, 3 @ RS.777/-, 3 @ RS.666/-
- సూపర్ ఫైబర్ చీరలు: 3 @ RS.777/-, 3 @ RS.666/-, 4 @ RS.777/-, 4 @ RS.666/-
- జైపూర్ కాటన్ చీరలు: 3 @ RS.999/-, 3 @ RS.1299/-
- సూపర్ కేటలాగ్ చీరలు: 1+1 @ RS.1198/-, 1+1 @ RS.1186/-, @ RS.888/-

బంగారు మరియు వెండి అభరణాలు, చీరలు, మడిదార్ట్, మ్యాగ్, కిడ్ల రెడిమెడ్, ఘుట్టేరీ మరియు కాస్మెటిక్స్

పరిసరాల పరిశుభ్రతకు దోహదపడండి

- అన్ని కాలువల్లో చెత్తను తొలగించండి
- ప్రజారోగ్యానికి భంగం కలిగిస్తే జరిమానా
- భూపేషన్ గర్ కాలనీని మరింత పరిశుభ్రంగా నిర్వహించండి
- డంపర్ బిల్లు చుట్టూ పరిశుభ్రంగా ఉంచండి
- ఫుట్ పాత్ లపై మోటార్ల నిర్వహణపట్ల అసంతృప్తి
- జివిఎంసి కమిషనర్ హరినారాయణన్



మేనేజర్ హెల్మెట్ తొలగించి మరుగు చేయడం చూడాలని ఆదేశించారు. డంపర్ బిల్లు చుట్టూ, క్రింద అపారీటు పరిస్థితులు లేకుండా చూడాలని పేర్కొన్నారు. ఫుట్ పాత్ లను ఆక్రమించి మోటార్ల నిర్వహణపట్ల అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. 75 అడుగుల రోడ్, ఫుట్ పాత్ లు పని సత్వరం పూర్తి చేయాలని పేర్కొన్నారు. క్యాబ్ టోటలోని ప్రజామరుగుదొడ్లను పరిశీలించి మరింత పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని కోరారు. అసంతరం రామకృష్ణ రైతుబజార్ పనుల పురోగతిని పరిశీలించారు. అపారీటు డ్యూటీని కారణమైన కింగ్ బార్ ఆండ్ రెస్టారెంట్ కు రూ.5000/- అవరాధరునుం విధించారు. అడుగుడుగునా పారిశుధ్యాన్ని పరిశీలించి పలుచూపనలు చేశారు. పర్వతంలో ఏ.యం.ఓ.హెచ్ డా.సుధాకర్, ఇ.ఇ గణేష్ కుమార్, ఏసిసి సత్యనారాయణ, శానిటరీ ఇన్ స్పెక్టర్లు, జోనల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గీతం ఆస్పత్రిలో రక్తదాన శిబిరం



విశాఖపట్నం : ప్రజలు, ప్రజారోగ్య నిబ్బంది పరిసరాల పరిశుభ్రతకు దోహదపడాలని జివిఎంసి కమిషనర్ హరినారాయణన్ పేర్కొన్నారు. శ్రేణిపర్వతంలో భాగంగా మూడవజోన్ 29, 30 వ వార్డులలో పర్యటించి పలుచూపనలు చేశారు. ఆస్పత్రి కాలువలలో చెత్తను తొలగించాలని సూచించారు. పరిసరాల పరిశుభ్రత పట్ల ప్రజలు చైతన్యవంతం కావాలని ప్రజారోగ్య అధికారులు, సిబ్బంది అందుకు దోహదపడాలని పేర్కొన్నారు. భూపేషన్ గర్ కాలనీని సందర్శించి కాలువలు, రహదారులను 15 రోజులలో వేయడం ద్వారా పరిశుభ్రతను పరిశీలించి అడవిగా యుజిడి లైన్ల వేయడం ద్వారా అపారీటు డ్యూటీని చరమగీతం పాడాలని పేర్కొన్నారు. పరిశుభ్రత ఆరోగ్యమని-ఆరోగ్య విశాఖ లక్ష్యంగా ప్రతి పారిశుధ్య కార్యక్రమం విధులు నిర్వహించాలని కోరారు.

గీతం లో ఇంజనీరింగ్ తరగతులు ప్రారంభం

వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున హాజరైన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు



సాగర్ నగర్ : గీతం డివీజన్ విశ్వవిద్యాలయం విశాఖపట్నం, హైదరాబాద్, బెంగళూరు ప్రాంతాలలో ఇంజనీరింగ్ తరగతులు బుధవారం ప్రారంభమయ్యాయి. గీతం విశ్వవిద్యాలయం జూనియర్ స్ట్రీట్ ప్రవేశ పరీక్ష ఉత్తీర్ణుల సాధించిన విద్యార్థులకు గత నెలలో నిర్వహించిన అడ్మిషన్ కౌన్సిలింగ్ ద్వారా వివిధ కోర్సులలో ప్రవేశాలు కల్పించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ సహా ఒడిస్సా, పశ్చిమ బెంగాల్, ఝార్ఖండ్, ఛత్తీస్ గఢ్, బీహార్, అస్సాం, మహారాష్ట్ర, ఢిల్లీ తదితర ప్రాంతాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులతో విశ్వవిద్యాలయం ప్రాంగణం కిక్కిరిసిపోయింది. విద్యార్థులు సౌకర్యవంత ప్రత్యేక హెల్ప్ డెస్కులను, ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్ల తనిఖీ విభాగాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ఏడాది హాస్టల్ వసతి సదుపాయం పూర్తి స్థాయిలో కల్పించేందుకు విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పాటు చేయడంతో తల్లిదండ్రులు హర్ష వ్యక్తం చేశారు.

ఆన్ లైన్ లో జెన్యునెస్ పత్రాలు జారీ

నూతన విధానాన్ని ప్రారంభించిన టీసీ నాగేశ్వర రావు



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం : ఏ.యం.లో ఆన్ లైన్ లో సర్టిఫికేట్లకు జెన్యునెస్ అందించే విధానాన్ని టీసీ ఆచార్య జి.నాగేశ్వర రావు గురువారం ప్రారంభించారు. ఇకపై విద్యార్థుల సర్టిఫికేట్లకు సంబంధించిన జెన్యునెస్ వేగవంతం చేయడానికి ఈ విధానం ఎంతో ఉపకరిస్తుంది. విద్యార్థికి సంబంధించిన జెన్యునెస్ కోసం దరఖాస్తు వచ్చిన వెంటనే వాటిని పరిశీలించి సత్వరం సంబంధిత పరీక్షల విభాగం నుంచి జెన్యునెస్ సర్టిఫికేట్లను జారీ చేసే అవకాశం కలుగుతుంది. సాంకేతికతను పూర్తిస్థాయిలో సద్వినియోగం చేసుకుంటూ విద్యార్థులకు సత్వర సేవలు అందించే విధంగా విశ్వవిద్యాలయం పనిచేస్తోందన్నారు. కార్యక్రమంలో పర్మిట్ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.కమా మహేశ్వర రావు, కంట్రోలర్ ఆఫ్ ఎగ్జిక్యూషన్స్ ఎస్.వి సుధాకర్ రెడ్డి, కంప్యూటర్ సెంటర్ సంచాలకులు ఆచార్య కె.వెంకట రావు, డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్లు, ఆసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

16న కళాకారుల ఆత్మీయ అభినందన సభ

బ్రోచర్ ను ఆవిష్కరించిన మంత్రి గంటా శ్రీనివాస్



విశాఖపట్నం : ఈ నెల 16న జరగనున్న కళాకారుల ఆత్మీయ అభినందన సభకు కళాకారులంతా హాజరు కావాలని విశాఖ కళాకారుల సంక్షేమ సేవా సంఘం అధ్యక్షులు క్యాలు జనార్దన్ కోరారు. ఎంపిటి గల మంత్రి గంటా శ్రీనివాస్ గారు గురువారం ఉదయం రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాస్ రావు కార్యక్రమానికి సంబంధించిన బ్రోచర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా క్యాలు జనార్దన్ మాట్లాడుతూ సంగీతం, సాహిత్యం, నృత్యం, చిత్రలేఖనం, గానం, నాటకం తదితర రంగాలకు చెందిన కళాకారుల ఆత్మీయ అభినందన సభ ఈ నెల 16న సాయంత్రం 6 గంటలకు సూర్యాభాగ్ దగ్గర గల వైశాఖి జల ఉద్యానవనంలో నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాస్ రావుతోపాటు రాజకీయ, కళారంగ ప్రముఖులు హాజరు కానున్నారని జనార్దన్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చిత్రలేఖనం, కూచిపూడి, జానపద, పాశ్చాత్య నృత్యాలు, మిమిక్రీ, మ్యాజిక్ షో వంటి సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. జిల్లాలోని ఉన్న అన్ని రంగాల కళాకారులు హాజరై కార్యక్రమాలను జయప్రదం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో స్నేహాంజలి ఆర్ట్స్ అధ్యక్షులు వి.ఎన్.మూర్తి, పుంటసాల స్పృష్ట్ అండ్ కల్చరల్ అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపకులు చెన్నా తిరుమలరావు, యాక్టీవ్ కమెంట్ మేనేజర్ పి.ప్రతాప్ కుమార్, సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి పి.ఎస్.ఎస్.కుమార్, కోశాధికారి పి.నాగరాజు పాల్గొన్నారు

అందరికీ గృహాలు నిర్మాణానికి స్థలాలు అందజేయండి

- కోర్టు కేసులుంటే పరిష్కరించండి
- స్థలాలు కేటాయించినప్పటికీ స్థానిక సమస్యలు
- జివిఎంసి ద్వారా స్థలాలను టిడోక్కు కేటాయంపు
- జివిఎంసి కమిషనర్ హరినారాయణన్

విశాఖపట్నం : ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన పథకం క్రింద అందరికీ గృహాలు నిర్మాణానికి తహసీల్దార్లు జివిఎంసికి స్థలాలు అందజేయాలని కామిషనర్ హరినారాయణన్ పేర్కొన్నారు. కాన్ఫరెన్స్ హాలులో జాయింట్ కలెక్టర్, తహసీల్దార్లు, సి.సి.పి., ఏసిసిలతో గురువారం ఆయన సమావేశమైనారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గృహనిర్మాణాలకు అనువైన, సమస్యలు లేని స్థలాలకు సంబంధిత తహసీల్దార్లు జి.వి.ఎం.సికి అప్పగించాలని పేర్కొన్నారు. డి.సి.ఆర్ రూపొందించడం ముందు స్థలాలు కేటాయించాలని ఆదేశించారు. డి.సి.ఆర్ రూపొందించి, నిర్మాణాలు చేపట్టిన తరువాత వివాదాలు, కోర్టు కేసులవలన గృహనిర్మాణం వేగవంతం కావడం లేదని అభిప్రాయపడ్డారు.

విశాఖలో మోషన్ ఐఐటి అకాడమీ నేడే ప్రారంభం

విశాఖపట్నం : విద్య అనేది వాణిజ్యం కాదని, విద్యార్థుల అభివృద్ధి కోసమే అనే నినాదంతో ప్రారంభమైనదే రాజస్థాన్ లోని కోటా నగరంలో స్థాపించిన మోషన్ విద్యా సంస్థ ఐఐటి 'జెఇఇ, మెడికల్. ఈ విద్యా సంస్థ ద్వారా వేలాది మంది విద్యార్థుల విద్యార్థుల ఐఐటి 'జెఇఇ లోను. మెడికల్ పరీక్షల్లోను అత్యుత్తమ ఫలితాలు అందించే దేశంలోనే అత్యుత్తమ స్థానంలో నిలిచిన మోషన్ విశాఖ కేంద్రం డిసెంబర్ 2017 కాండ్రెగల ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. గురువారం నగరంలోని ఓ హోటల్లో నిర్వహించిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ఎటువంటి అడ్డంకులు లేకుండా అధునిక సౌకర్యాల ద్వారా విద్యను నేర్పించడమే ఈ మోషన్ ఐఐటి అకాడమీ సంస్థ విజయరహస్యమన్నారు. ఐఐటి ఇక్షన్ విద్యా విధానంలో డిజిటల్ స్కీమ్ ద్వారా ఇచ్చే మొట్టమొదటి సంస్థ మోషన్ అకాడమీ అని తెలిపారు. విశాఖ కేంద్రంగా ఈ సంస్థ శాఖను పలు ప్రాంతాల్లో నిర్వహిస్తున్నామని, ప్రధానంగా డి స్కాలర్ కోసం ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ సమీపంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఉత్తరాంధ్రా జిల్లా విద్యార్థుల కోసం రెసిడెన్షియల్ విద్యా సౌలభ్యం నెకాల్యామని, వాటిల్లో బాలురకు, బాలికలకు వేర్వేరుగా ఏర్పాటు చేసామన్నారు. ప్రతి తరగతిలోనూ కేవలం 40 మంది విద్యార్థులు మాత్రమే ఉంటారని, ఆ పైబడిన విద్యార్థుల కొరకు మరో తరగతి గది లో ఇక్షన్ అందించడం జరుగుతుందని వివరించారు. రోజుకు కేవలం 6 నుంచి 8 గంటల సమయం మాత్రమే విద్యా విధానం అమలు లో ఉంటుందని, ప్రతి వారం నిర్వహించే వారంతపు పరీక్షల ద్వారా విద్యార్థి పాఠం పటిమ, విద్య ప్రతిభను గమనించి, వారికి ప్రత్యేక ఇక్షన్ అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కేవలం డిజిటల్ విద్యా విధానం ద్వారా నిర్వహించే తరగతి విద్యా విధానం అత్యుత్తమ ఫలితాలను సాధించడం జరిగిందన్నారు. గత ఏడాది తమ మాతృ సంస్థ ద్వారా ఇక్షన్ పాఠం 68 శాతం విద్యార్థుల ఐఐటి కి అర్హత సాధించారన్నారు. ఉత్తరాంధ్రా, జిల్లాల నుంచి వంద సంఖ్యలో రాజస్థాన్ లోని కోటా నగరానికి వెళ్ళి మోషన్ అకాడమీ లో చేరి, ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించారని, వీరందరిని లక్ష్యాన్ని దృష్టి ఉంచుకుని అభివృద్ధి పలు శాఖ ను ప్రారంభించాలని అని మోషన్ విద్యా సంస్థ సంకల్పించి ఇక్కడ పలు శాఖను ఏర్పాటు చేసినదని వివరించారు. ఈ శాఖల్లో డి స్కాలర్లకు,

రెసిడెన్షియల్ విద్యార్థులకు వేర్వేరు క్యాంపస్లు ఏర్పాటు చేసామన్నారు. బాలురకు, బాలికలకు సైతం ప్రత్యేక క్యాంపస్ ను నెల కొల్పడం జరుగుతుందన్నారు. రాజస్థాన్ ప్యాకల్డీతోనే ఇక్షన్ మోషన్ అకాడమీ కేంద్ర కార్యాలయం కోటా నుంచి వచ్చిన అత్యుత్తమ అధ్యాపకులచే విశాఖ కేంద్రంలోని శాఖల్లో తరగతుల నిర్వహణ 'బడతాయని తెలిపారు. వీరికి అదనంగా సినియర్ ఐఐటి ఇక్షన్లు ఉండి, ఒక్కో పాఠ్యాంశానికి ఇద్దరు నుంచి, ముగ్గురు అధ్యాపకులచే తర గతులు జరుగుతాయన్నారు.

విశాఖ నగరంలోని ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ వద్ద గ హోటల్ మేపూలయ దరి తమ సంస్థను శు క్రవారం ఉదయం 9 గంటలకు విశాఖపట్నం లోక సభ సభ్యులు, విద్యా వేత్త డాక్టర్ కె. హరిబాబు ప్రారంభిస్తారన్నారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో సెంచూరియన్ విశ్వవిద్యాలయం ఉప కులపతి డాక్టర్ జివిఎస్ రాజు, ఆంధ్ర విశ్వశాసనపీఠ ఉపకులపతి డాక్టర్ జి. నాగేశ్వరరావు, స్టూడెంట్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆదారి కిశోర్ కుమార్ తదితరులు హాజరవుతారన్నారు.

యువశక్తి పరిశ్రమ తిరగరాస్తోంది : విద్యను సముక్తు యువతరం తమ శక్తి సామర్థ్యాలను సముక్తుని అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధిస్తున్నాయని, విశ్రాంత మునిసిపల్ కమిషనర్ దావూరపు రామారావు, సినియర్ విద్య వేత్త జాతీశిల కోదేశ్వర రావు, ప్రముఖ న్యాయవాది నర్రా వెంకట రమణ, అభిప్రాయపడ్డారు. పాఠశాల విద్యార్థులకు సరైన మార్గదర్శకం లేని యువతకు అండగా నిలబడిన ప్రవీణ్ కుమార్ బృందానికి అభినందనలు తెలిపారు. పదవ తరగతి తర్వాత నేరుగా ఉన్నత విద్య చదవడం ఉండదని, మంచి ఆశయాలు కలిగిన విద్యా సంస్థ అండగా నిలిచితే విద్యార్థుల ఉత్తమ భారతీయుగా తయారవుతారన్నారు.

కార్యక్రమంలో రిపాటి మేనేజిమెంట్ కళాశా ఎంఐఐ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ డిజిటల్ విధానం ద్వారా పాఠ్యాంశాలు వివరించడం అత్యుత్తమ విద్యా విధానంగా మారుతుందని, ఈ సాంకేతిక విప్లవం విశాఖకు వస్తుండడం అద్భుతమన్నారు. స్టూడెంట్ జె ఏ సి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆదారి కిశోర్ కుమార్ తదితరులు హాజరై ప్రస్తుత విద్యా విధానానికి, ఇతర సంస్థల్లో అమలువుతున్న విద్యా విధానానికి ఎంతో వ్యత్యాసం ఉందన్నారు.

ఖచ్చితమైన ఓటర్ల జాబితాకు రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలి

జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి సి.చంద్రశేఖరరెడ్డి



విశాఖపట్నం : తప్పులు లేని ఓటర్ల జాబితాను తయారు చేయడానికి రాజకీయ పార్టీలు బాత్యస్థాయి అధికారులను నియమించి, వారి జాబితాలను ఆగస్టు 15లోగా సంబంధిత ఇతర అధికారుల అందజేయాలని జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి సి.చంద్రశేఖరరెడ్డి అన్నారు. గురువారం డిఆర్ఐ ఛాంబరులో ఓటర్ల జాబితా ప్రత్యేక రివైజన్ పై రాజకీయ పక్షాల ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిఆర్ఐ మాట్లాడుతూ జూన్ నెల 30వరకు బిఎల్ఎలతో క్లెయిన్ స్థాయిలో ఇంటింటికీ వెరిఫికేషన్ జరుగుతుందని, అదేవిధంగా సెప్టెంబర్ 1 నుండి 31వ తేదీ వరకు పోలింగ్ స్టేషన్ల రివైజ్మెంట్ జరుగుతుందని, ఈ రెండు అంశాలపై బిఎల్ఎలకు రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలని ఆయన కోరారు. జనవరి 01, 2018 నాటికి 18వద్ద నిండి ఓటర్ల జాబితాలో సమారు కాని పొరుగులను ఓటర్లుగా చేర్చించాలని అన్నారు. సవంబరు 30లోగా క్లెయిన్ స్థాయిలో అభ్యంతరాలు తెలుపుకునే అవకాశం వుందని, జనవరి 4న ఓటర్ల జాబితా తుది ప్రవరణ జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో 8వేల నుండి 10వేల వరకు అర్హులైన పౌరులు జాబితాలో ఇంకనూ చేరవలసి

వుందని, వారిని గుర్తించి ఓటర్ల జాబితాలో చేర్చించాలని, అదేవిధంగా మరణించిన, బదిలీ అయిన, డబుల్ ఎంట్రీలు వున్న ఓటర్లను తొలగించాలని సూచించారు. త్వరగా బిఎల్ఎల జాబితాలను పార్టీ ప్రతినిధులు అందజేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో భారత జాతీయ కాంగ్రెస్, టీడీపీ, బీజేపీ, వైఎస్సార్ సీపీ, సిపిఐ, సీపీఎం, బిఎస్పి పార్టీలకు చెందిన ప్రతినిధులు, ఎన్నికల సూపరెంటెండెంట్ మూర్తి, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్.ఆర్.ఎం.223/2018/ సి.సి. జిల్లా కలెక్టర్ వారి కార్యాలయము
తేదీ: 09/06/2018 విశాఖపట్నం

ప్రతీకా ప్రకటన

విశాఖపట్నం నగర కార్పొరేషన్ శ్రీ జ్యోతి విజయ్ (తండ్రి : నాగరత్నం) ఈ క్రింద పబ్లికల్ తెలిపిన స్థలమునకు "నిరభ్యంతర దృవీకరణ పత్రము" (NOC) మంజూరు చేయవలసినదిగా కోరియున్నాడు.

గ్రామము పేరు	సర్కె.నెం.	విస్తీర్ణము (చ.మీ ²)
మాధవపాళ	24/A2/A1	0.0447

పైన తెలిపిన భూమికి "నిరభ్యంతర దృవీకరణ పత్రము" (NOC) మంజూరు చేయబడుట ఎవరికయినా ఎటువంటి అభ్యంతరములు ఉన్నచో, ఈ ప్రకటన అందిన 15 దినముల లోగా శ్రీ జాయింట్ కలెక్టర్ మరియు కాంచినెట్ అథారిటీ, అర్బన్ ల్యాండ్ సిలింగ్, కలెక్టర్ కార్యాలయము, విశాఖపట్నం వారికి లిఖిత పూర్వకముగా తెలియజేయవలసినదిగా కోరడమైనది.

G.SRIJANA
జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్
మరియు కాంచినెట్ అథారిటీ
అర్బన్ ల్యాండ్ సిలింగ్ విభాగము
విశాఖపట్నం

తలసరి ప్రమాణాలు అధిగమించాలి : జెసి వెంకటరమణారెడ్డి

విజయనగరం: వెనుకబడిన జిల్లా అయినా కీలక రంగాల్లో తమ పనితీరు సూచిలో రాష్ట్ర దేశ తలసరి ప్రమాణాలను మనం అధిగమించాలి...



విజయనగరం: ప్రపంచ ప్రజలంతా ఒక్కటేనని అంతా భగవంతుని సంతానమే: మక్కా మజీద్ కమిటీ సభ్యులు మహ్మద్ ఆలీ...

విజయనగరం : ప్రపంచ ప్రజలంతా ఒక్కటేనని అంతా భగవంతుని సంతానమని మనం కలిసిమెలిసి జీవించాలని విజయనగరం మక్కా మసీద్ కమిటీ సభ్యులు మహ్మద్ ఆలీ అన్నారు...

21న అంతర్జాతీయ సంగీత దినోత్సవ వేడుకలు

విజయనగరం : అంతర్జాతీయ సంగీత దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఈ నెల 21వ తేదీన ఎలయన్స్ కట్టే ఇంటర్నేషనల్ ఆధ్వర్యంలో కొత్త అగ్రహారం శారదా విద్యాపీఠంలో వేడుకలను నిర్వహిస్తున్నామని ఎలయన్స్ కట్టే గవర్నర్ సముద్రాల గురుప్రసాద్ అన్నారు...

అన్నారు. అనంతరం సంగీత కచేరీ ఉంటుందని, వయోలినీస్ ప్రముఖ వాయలిని విద్యాంశురాలు కె.విజయలక్ష్మి మృదంగంపై మండపాక నాగలక్ష్మి యొక్క శిష్యులు హృదయకేసరి సహకరిస్తారని అన్నారు...

నిత్యచైతన్య సాహితీ సవంతి సంస్కృత కళాశాల ప్రముఖ సాహితీవేత్త శ్రీవాద

విజయనగరం: నిత్యచైతన్య సాహితీ సవంతి సంస్కృత కళాశాల అని పాఠకులకు తెలియజేయడం కొరతగా ఉందని ప్రముఖ సాహితీవేత్త శ్రీవాద సత్యనారాయణమూర్తి అన్నారు...

నిత్యచైతన్య సాహితీ సవంతి సంస్కృత కళాశాల ప్రముఖ సాహితీవేత్త శ్రీవాద

విజయనగరం: నిత్యచైతన్య సాహితీ సవంతి సంస్కృత కళాశాల అని పాఠకులకు తెలియజేయడం కొరతగా ఉందని ప్రముఖ సాహితీవేత్త శ్రీవాద సత్యనారాయణమూర్తి అన్నారు...

మొదటి సేజీ తరువాతి కేంద్రంతో తాడో పేడో తేల్చుకుందాం

రాష్ట్రం పట్ల ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న వైఖరిపై మండిపడ్డారు. పాఠశాలలో డయాస్ నెట్ విజయవంతంగా పురిచేసామని, ఈ విషయంలో మన వాదనలు గట్టిగా వినిపించాల్సి ఉందన్నారు...

బీసీల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నాం

వివరించారు. అయితే వైకాపా అధినేత జగన్ మాత్రం తెదేపా హయాంలో బీసీలకు అన్యాయం జరుగుతోందని మాట్లాడటం బాధాకరమన్నారు. ఈ విషయంలో జగన్ బహిరంగ చర్యలు రావాలి.. వాస్తవాల చెప్పేందుకు ఎప్పుడైనా, ఎక్కడైనా తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని సవాలే వినిపించారు...

నిందితులకు జీవిత ఖైదు

గుంటూరు అటోసగలోలో ఓ బ్లాక్ ఫర్వేసిలో నాగవైష్ణవి శవాన్ని పడేశారు. ఎముకలు కూడా కలిగిపోయేలా మంట మండించి బూడిద చేశారు. బ్లాస్ట్ ఫర్వేసి నుంచి నాగవైష్ణవి చెవిసాగులను సేకరించిన పోలీసులు వాటిని ఎఫ్ఎన్ఎల్లో పంపారు. చెవిసాగులకు ప్రజల ఉండడంతో అదే ఈ హత్య కేసులో కీలక సాక్ష్యాంశంగా మారింది...

జిల్లా రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాతల దినోత్సవ వేడుకలు



విజయనగరం: ప్రపంచ రక్తదాతల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని జిల్లా రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ కార్యాలయంలో ఖైర్ వద్ద కె.ఆర్.డి ప్రసారాధ్వర్యంలో వేడుకలను ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రక్తాన్ని దానం చేయడం అంటే మరొక ప్రాణాలను కాపాడేనట్లేనని, ప్రతి ఒక్కరూ రక్తదానం చేయడం ద్వారా చక్కటి ఆరోగ్యాన్ని కలిగి ఉండాలని అన్నారు...

గిరిజనాభివృద్ధికి సంయుక్తగా పనిచేయండి

విజయనగరం: దేశంలో 50 శాతం పైగా గిరిజనులు నివసించే అన్ని మండలాల్లో వారి సమైక్య ఆభివృద్ధిపై అధికారులు సంపూర్ణ శ్రద్ధ చూపాలని భారత ప్రభుత్వ అండర్ సెక్రటరీ పి.కె.సాహు పేర్కొన్నారు. గురువారం ఉదయం దేశంలోని అన్ని గిరిజన సంక్షేమ ప్రాజెక్టు అధికారులతో ఆయన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహా దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలలో గిరిజనులు ఇతరులతో సమాన ఆభివృద్ధి చెందటానికి బటిడిఎ, గిరిజన సంక్షేమ అధికారులు ఇతర కీలక శాఖల అధికారులతో వారి ఆభివృద్ధికి సంయుక్త కృషి జరపాలని అన్నారు...



శాఖ, పశు సంవర్ధన శాఖ, నీటిపారుదల, గ్రామీణ ఆభివృద్ధి గ్రామీణ నిరఫర, పంచాయితీరాజ్, జిల్లా పరిషత్, గృహ నిర్మాణం వంటి అనేక శాఖలు గిరిజన ప్రాంతాలలో వారి కనిస ఆభివృద్ధి తమ వంతు పాత్ర పోషించాలన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ తర్వాత పురస్కారం బటిడిఎ పి.ఓ. డాక్టర్ లక్ష్మీశ, జయంట్ కలెక్టర్ కె.వేంకటరమణారెడ్డి, భారత విప్లవ పాఖ కార్యనిర్వాహక అధికారి బి.హెచ్.అనిల్కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాహిక దరఖాస్తుల సమర్పణ కార్యక్రమం పోస్టల్ విడుదల



నాతవరం : అర్బులైన వారందరికీ ఇళ్లు, ఇళ్ల స్థలాలు, రేషన్ కార్డులు, పెన్షన్లు, సాగు భూములు, తాగునీరు తదితర మౌలిక సౌకర్యాలు కల్పించాలని కోరుతూ ఈ నెల 18న తహశీల్దార్ కార్యాలయాల్లో ధరఖాస్తుల అందజేయడానికి సిపిఐ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో సామాహిక ధరఖాస్తుల సమర్పణ అనే కార్యక్రమం చేపడుతున్నట్లు సిపిఐ మండల కార్యదర్శి డి.అజయ్ బాబు అన్నారు. గురువారం నాతవరంలో సామాహిక ధరఖాస్తుల సమర్పణ కార్యక్రమం గోడవతులను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీడిపీ ప్రభుత్వం మేనిఫెస్టోలో అవసరమైనవి నాతవరం : అర్బులైన వారందరికీ ఇళ్లు, ఇళ్ల స్థలాలు, రేషన్ కార్డులు, పెన్షన్లు, సాగు భూములు, తాగునీరు తదితర మౌలిక సౌకర్యాలు కల్పించాలని కోరుతూ ఈ నెల 18న తహశీల్దార్ కార్యాలయాల్లో ధరఖాస్తుల అందజేయడానికి సిపిఐ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో సామాహిక ధరఖాస్తుల సమర్పణ అనే కార్యక్రమం చేపడుతున్నట్లు సిపిఐ మండల కార్యదర్శి డి.అజయ్ బాబు అన్నారు. గురువారం నాతవరంలో సామాహిక ధరఖాస్తుల సమర్పణ కార్యక్రమం గోడవతులను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీడిపీ ప్రభుత్వం మేనిఫెస్టోలో అవసరమైనవి

ప్రభుత్వ ప్రాథమిక విద్య పట్ల ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ తీసుకోవాలి

రావెకపేట : ప్రస్తుత పరిస్థితిలో ప్రభుత్వం విద్యపట్ల ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ తీసుకోకపోతే ప్రాథమిక విద్య అంతరించే ప్రమాదం ఉందని పిఐటిఐయూ రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి సి.హెచ్.తిరువతి రావు అన్నారు. ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో 80% పైబడిన విద్యార్థులున్న ప్రతి ప్రాథమిక ఆదర్శ ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో 1.20 ఉపాధ్యాయుల విద్యార్థులు నిష్పత్తి ఉండాలన్నారు. ప్రతి ఆదర్శ ప్రాథమిక పాఠశాలకు ప్రహారీ గోడ తప్పనిసరిగా ఉండాలన్నారు. రన్నింగ్ మాటర్ ఉండేలా చూడాలన్నారు. అన్ని పాఠశాలలకు సదరు మీడియంల పుస్తకాలను వెంటనే సరఫరా చేయాలన్నారు. 20 మంది పైబడిన ప్రతి పాఠశాలకు కనీసం ఒక ఉపాధ్యాయుడినినూ ఉండేలా చూసుకోవాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ముషారఫ్ కు పాక్.. ఎన్నికల్లో పోటీకి దూరం

ఇస్లామాబాద్: పాకిస్థాన్ సుప్రీంకోర్టు మాజీ అధ్యక్షుడు పర్వేజ్ ముషారఫ్ కు పాక్ విచ్చింది. వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పోటీ చేయకుండా నిషేధం విధించింది. ఇంతకుముందు షరతులతో కూడిన అనుమతి ఇచ్చినా.. కోర్టులో హాజరు కాని కారణంగా అసలు పోటీ చేయకూడదని ఆదేశించింది. పాకిస్థాన్లో జూలై 25న ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. గతంలో కోర్టు అనుమతించడంతో ముషారఫ్ తన నామినేషన్లు కూడా దాఖలు చేశారు. ఆయనపై జీవితకాల నిషేధం విధించిన పెషివర్ హైకోర్టు తీర్పును సవాలు చేస్తూ వేసిన పిటిషన్లపై సుప్రీంకోర్టు విచారణ జరుపుతున్నది. ఇదే కేసుకు సంబంధించి జూన్ 13లో కోర్టుకు హాజరు కావాలని ఆదేశించింది. అయితే ముషారఫ్ మోక్షం హాజరు కాలేదు. బుధవారం దీనిపై విచారణ జరిపిన బీసీ జస్టిస్ సాఖిల్ నిసార్.. ముషారఫ్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. ఆయనకు మరో అవకాశం ఇచ్చి గురువారం మహ్మద్ హైకోర్టు రెండు గంటల లోపు హాజరు కావాలని ఆదేశించారు. అయితే ముషారఫ్ తిరిగి రావాలని అనుకుంటున్నా.. ఇంత త్వరగా కుదరదని ఆయన తరపు లాయర్ ఖుర్రమ్ అష్ఫల్ వాదించారు. రంజాన్



పండుగోపాటు అనారోగ్య కారణంగా ఆయన రాజీనామా చేశారు. పరిశీలనలపై సమయం కావాలని కోరారు. అష్ఫల్ కోర్టుకు చెప్పారు. దీంతో బీసీ జస్టిస్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ విచారణను నిరవధికంగా వాయిదా వేశారు. పిటిషన్లో ఎప్పుడు సిద్ధంగా ఉంటే అప్పుడే విచారణ జరుపుతానని స్పష్టంచేశారు. అదే సమయంలో ముషారఫ్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయకుండా నిషేధం విధించారు. ముషారఫ్ 2016, మార్చి నుంచి దుబాయిలోనే ఉంటున్నారు. తన హయాంలో దేశంలో ఎమ్మెల్యే విధించిన కారణంగా దేశ ద్రోహం కేసు ఎదుర్కొంటున్నా.

ప్లాస్టిక్ నిషేధంపై సమావేశం



యానా: నియోజకవర్గంలో విచ్చలవిడిగా ప్లాస్టిక్ వాడకంపై వాటి నివారణకు తీసుకోవలసిన అంశాలపై పరిపాలనాధికారి దఫలూరి సుబ్రమణ్యేశ్వరరావు సమావేశం నిర్వహించి చర్చించారు.

గురువారం ఉదయం స్థానిక పరిపాలనాధికారి కార్యాలయం యానాలోని వర్తక సంఘసభ్యులతో సమావేశం నిర్వహించి ప్లాస్టిక్ బ్యాగ్లను వినియోగం తగ్గించాలని క్లాత్ సంఘాలు వాదాలని పర్యావరణానికి తీవ్ర విఘాతంగా మారిన ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని పూర్తిగా

నిర్మూలించేందుకు వ్యాపారులు సహకరించాలన్నారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించేవారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని వివరించారు. విదేశీ సమస్యలు ఉన్నా తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ జి గౌరీనరేజ, పుడ్ల ఇన్స్పెక్టర్ రవిచంద్రన్, వర్తకసంఘ నాయకులు నల్లా వెంకట్రావు, మాజీటి సత్యభాస్కర్, కె. గోపాలకృష్ణ, బాబి, సూరిబాబు, పలువురు వర్తకలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాలుష్య పరిశ్రమలకు ఎలా అనుమతిచ్చారు

తాళ్లపేట: నిత్యం ప్రయాణికుల రద్దీతో ఉన్న ప్రధాన రోడ్డుమార్గాలలో కాలుష్య వర్షాలను వెదజల్లుతున్న ఆక్సా పరిశ్రమలకు అధికారులు ఎలా అనుమతులిచ్చారు గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. 216 జాతీయ రహదారిని ఆనుకొని నుబ్రారాయుడు దిమ్మ, గుడ్డివాని తలాము, కొరంగి నృశాన వాటిక సమీపంలో పలు ఆక్సా రోయ్యల పరిశ్రమల నుండి అనునిత్యం కాలుష్య వ్యర్థాలను వెదజలుతు భరించలేని దుర్బంధం వెలవడుతుందని మనుషుల ప్రాణాలతో చెలగాటంఅడే ఈ పరిశ్రమలకు అనుమతులు ఇవ్వవచ్చునా అని ప్రశ్నించారు. అధికారులు అవినీతికి పాల్పడి పీటికి అనుమతిచ్చినట్లు కనిపిస్తుందని ఆరోపించారు. ఊరికి దూరంగా ఉండవలసిన ఈ పరిశ్రమలను

ప్రధాన జాతీయ రహదారిలో ఏర్పాటుచేయడం ఏమిటని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ రోడ్డు మార్గంలో వచ్చే ప్రతిఒక్కరూ ముక్కుమూసుకొని వెళ్ళవలసిన దుస్థితి ఏర్పడుతుందని ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు. ఈ పరిశ్రమలను తక్షణం అక్కడ నుండి గ్రామాలకు దూరంగా తరలించేలా జిల్లా ఉన్నతాధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని అలాగే అనుమతులిచ్చిన అధికారులపై చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. పర్యావరణానికి తీవ్ర విఘాతంగా మారిన ఈ పరిశ్రమలు దుర్బంధం వెదజల్లుకుండా తీసుకోవలసిన చర్యలను సంబంధిత అధికారుల సత్వరం చేపట్టాలన్నారు. ఈ పరిశ్రమలకు ఉన్న చోట నిత్యం రక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేశారు.

కులమతాలకు అతీతం రంజాన్ గ్రేటర్లో ఉద్యోగులకు ఇఫ్తార్ విందు



విశాఖపట్నం: కుల మతాలకు అతీతంగా, దేశవ్యాప్తంగా ప్రజలందరూ జరుపుకునే పండగ రంజాన్ అని, ఈ పర్వదినం అత్యంత సందేహాస్పదని జీవితంన అదనపు కమిషనర్ (జనరల్) జివియన్ మదర్ని అన్నారు. గురువారం సాయంత్రం ఇక్కడ గుర్తింపు యూనియన్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్తార్ విందులో మూర్తి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. నెల రోజులకు పైగా ఉపవాస దీక్షలు చేసి లోకకళ్యాణం కోసం అల్లాను ప్రార్థిస్తున్న ముస్లిం సోదరులు అభినందనీయులన్నారు. గుర్తింపు యూనియన్ గౌరవధ్యక్షులు ఎమ్.ఆనందరావు మాట్లాడుతూ

తొలిసారిగా గ్రేటర్లో ఇఫ్తార్ విందును ముస్లిం సోదరుల కోసం ఏర్పాటుచేసామన్నారు. భవిష్యత్లో ప్రతి ఏటా పెద్ద ఎత్తున ఇఫ్తార్ విందును ఏర్పాటు చేసి ముస్లిం ఉద్యోగులను గౌరవించుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ జనరల్ సెక్రటరీ లంకా భాస్కర్, గుర్తింపు యూనియన్ సలహాదారు, వైజాగ్ జర్నలిస్టుల సోదరం అధ్యక్షులు గంట్రీ శ్రీనివాసులు, శాలివాహన, ఇతర ముఖ్యనేతలు హాజరయ్యారు. సలాపుద్దీన్ అధ్యక్షులతో తొలితర ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. సుబాన్, రియాజ్, అహ్మద్, హాయ్, సాబుద్దీన్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గనులు కోసం రక్తదానంకు అద్భుత స్పందన క్యాంపులో పాల్గొన్నవారికి సిఐటియు హృదయపూర్వక అభినందనలు

విశాఖపట్నం : స్టీల్ ప్లాంట్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (సిఐటియు) గుర్తింపు యూనియన్ గనులు కోసం రక్తదానం (బ్లడ్ ఫర్ మైన్స్) పిలుపుకు సుమారుగా 1000 మంది స్పందించి రక్తదానం చేయడానికి ఆమోదానికి తెలియజేశారు. రెడ్ క్రాస్ బ్లడ్ బ్యాంకు ద్వారా 682 మంది ఈ రోజు ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం వరకు రక్తదానం చేశారు. రాష్ట్రంలోని ఒకే పరిశ్రమలో ఒకే రోజు 682 మంది రక్తదానం చేయడం ప్రపంచనీయం. కార్మికులతో పాటు కొంత మంది అధికారులు కూడా రక్తదానంలో పాల్గొన్నారు. ముఖ్య అతిథిగా డైరెక్టర్ ఆఫ్ రేవెన్యూ పి.కె.రత్ పాల్గొని రక్తదానం చేసిన వారిని అభినందించారు. రక్తదానం చేసిన వారందరిని సిఐటియు రాష్ట్ర కమిటీ వీరిని హృదయపూర్వకంగా అభినందించింది. విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ కు సొంత గనులు సమకూర్చాలని సిఐటియు గుర్తింపు యూనియన్ నాయకత్వంలో ఏప్రిల్ 5వ తేదీన 5వేల మందితో వైజాగ్ స్టీల్ మార్బ్ నిర్వహించింది. సొంత గనులు లేనందు వల్ల విశాఖపట్నం స్టీల్ ప్లాంట్ గత మూడేళ్ళ నుండి సేవలను ఎదుర్కొంటున్నది. దేశంలోని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ స్టీల్ ప్లాంట్లకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సొంత గనులు సమకూర్చింది. కాని విశాఖపట్నం స్టీల్ ప్లాంట్ ను

ప్రైవేట్ చేయాలనే కుట్రతో గత కాంగ్రెస్ నేడు బిజెపి ప్రభుత్వాలు విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ కు సొంత గనులు సమకూర్చలేదు. దీనిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం. ఆంధ్రప్రదేశ్ విభజన చట్టంలో వున్నా కడప, బయ్యారంలలో స్టీల్ ప్లాంట్లు ఏర్పాటు చేయడం సాధ్యంకాదని కేంద్ర ఉక్కుగనుల మంత్రిత్వశాఖ మంత్రి నిన్న సుప్రీంకోర్టులో ఫిటిషన్ దాఖలుచేసింది. దేశాభివృద్ధికి స్టీల్ ఉత్పత్తిని పెంచడం చాలా ప్రాధాన్యత వున్నది. స్టీల్ పాలసీ ప్రకారం 2020 నాటికి మన దేశంలో 200 మిలియన్ మెట్రిక్ టన్నుల స్టీల్ ఉత్పత్తి చేయాలనే లక్ష్యాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. గత సంవత్సరం స్టీల్ ఉత్పత్తి 99 మిలియన్ మెట్రిక్ టన్నులు మాత్రమే. దక్షిణాదిలోని సేలం స్టీల్ ప్లాంట్ ను, భద్రావతిలోని విశ్వేశ్వరయ్య స్టీల్ ప్లాంట్ ను ప్రైవేట్ చేయాలని కేంద్ర కేబినెట్ నిర్ణయించింది. దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్యాయం చేస్తున్నది. విశాఖ స్టీల్ కు సొంత గనులు సమకూర్చకుండా కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్రోహం చేస్తున్నది. కడపలో స్టీల్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు, విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ కు సొంతగనులివ్వాలని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరగబోయే ఉద్యమంలో ప్రజలు కలిసిరావాలని కోరుతున్నాం.

విద్యాసంస్థలపై ఫిర్యాదుల సేకరణకు కంట్రోల్ రూం

యానా : పుదుచ్చేరి వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రైవేట్ పాఠశాలలు విద్యాసంస్థల గురించి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల ఇచ్చే ఫిర్యాదుల సేకరణకు విద్యాశాఖ కంట్రోల్ రూంను ఏర్పాటు చేస్తుంది. మంచి అవకాశం వచ్చిన విద్యార్థికి టీసీ ఇవ్వడానికి రూ. 2 లక్షల మొత్తాన్ని ఒక విద్యా సంస్థ డిమాండ్ చేయగా ఈ వ్యవహారం పుదుచ్చేరి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ కిరణ్ బేడి దృష్టికి వెళ్ళింది దీంతో అధిక మొత్తం రుసుములు, డాన్షస్సు వసూలుచేసే విద్యాసంస్థలపై ఫిర్యాదుల సేకరణకు కంట్రోల్ రూంను ఏర్పాటుచేయాలని కిరణ్ బేడి ఆదేశించారు. ఈ వ్యవహారంపై విద్యాశాఖ డైరెక్టర్ ప్రత్యేక ఫోన్ నెంబర్లతో కంట్రోల్ రూంను ఏర్పాటుచేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

తే.దే.పా. ప్రచారానికి పాదయాత్ర మాజీ ఎమ్మెల్యే బొడ్డు

పెద్దాపురం: తేదేపాను బలోపేతం చేయాలన్న ఉద్దేశ్యంతో త్వరలో పెద్దాపురం నియోజకవర్గంలో త్వరలో పాదయాత్ర ప్రారంభించ గలసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే బొడ్డు భాస్కర్ రామారావు అన్నారు. తేదేపి మాజీ కౌన్సిలర్ రెడ్డి లక్ష్మి అనారోగ్యంతో వైద్య సేవలు పొంది స్వగృహానికి వచ్చిన సందర్భంగా బొడ్డు ఆమెను పరామర్శించారు. ఈ పాదయాత్రలో పాత తరం పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులను కలుసుకొని ముందుకుసాగుతానని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పవ్వుల రామకృష్ణ, పాగా సురేష్, గోకిని ప్రభాకరరావు, ఎంఎల్ అలీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాల కార్మికులను కూలీలుగా మార్చకండి

పెద్దాపురం : బాల కార్మికులను పనులలో పెట్టి వారిని కూలీలుగా మార్చితే చట్టప్రకారం చర్యలు తప్పవని కార్మికశాఖ సహాయ అధికారి అన్నారు. బాలకార్మికు వ్యవస్థను నిర్మూలించడానికి ప్రభుత్వ చర్యలు తీసుకున్నదని, పిల్లలను ఎట్టి పరిస్థితులలోనూ పనులలో పెట్టి వారి జీవితాలను పాడు చేయవద్దని, బాలకార్మికులను పాఠశాలకు తప్పనిసరిగా పంపాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షేట్ ప్రభాజీ, కామేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ గౌతమి ఆక్సా ఇండస్ట్రీస్ను ప్రారంభించిన యనమల.కృష్ణుడు



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా అన్నవరం రైల్వే స్టేషన్ రోడ్ ఇండియన్ బ్యాంక్ ఎదురుగా శ్రీ వెంకట సత్యసాయి ఎంటర్ ప్రైజెస్ వారిచే శ్రీ గౌతమి ఆక్సా ఇండస్ట్రీస్ అను పేరుతో ప్యాస్టెళ్ళ డ్రీకింగ్ వాటర్ ను తుని మ్యాట్ యార్డు చైర్మన్ యనమల.కృష్ణుడు గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాన్ టిడిపి అధ్యక్షుడు వీర్ల. సూరిబాబు, మండల వైస్ ప్రెసిడెంట్ బొమ్మిడి.సత్యబాబు, న్యాయవాది రాజుల.చిట్టిబాబు, మధ్యవీరిబాబు, అరిగెం. తాతయ్య దొర,నాగం.ప్రసాద్, అరిగెం.దొర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిత్య అన్నదాన పథకానికి రూ.లక్ష విరాళము



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం రత్నగిరి కొండపై ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న నిత్య అన్నదాన పథకానికి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా ఏలూరు గ్రామాలకు చెందిన తుంపాల.విన్నారావు,వెంకటరమణ గారు రూ.1,00,116/ విరాళమును ఎస్ ఉరంకి.జగన్నాధరావు గార్య అందజేశారు.దీనిపై వచ్చు వడ్డీతో ప్రతి సంవత్సరం ఫిబ్రవరి 15వ తేదీన అన్నదానం జరిపించాలని కోరారు.

భీమిలి జోనల్ పరిధి వార్డులలో జోనల్ కమిషనర్ పర్యటన



భీమినపట్నం : భీమిలి జోనల్ కార్యాలయం పరిధిలో వున్న 1,5,6, వార్డులలో జోనల్ కమిషనర్ బి.నాగనాథుడు పర్యటించారు. వార్డులలో రోడ్లపై, కాలువల్లో వున్న చెత్తలను మరియు రోడ్లకి ఇరువైపులా గల భవన డిలిని ను ఎప్పటికప్పుడు తొలగించవలసిందిగా పౌరుకు దృశానిటర్ ఇన్ స్పెక్టర్ కు మరియు సిబ్బంది డౌన్ ప్లాన్ అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే

మొన్న చిట్టపలసలో డెంగ్యూ వ్యాధితో మరణించిన వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.

అ ప్రాంతంలో పారిశుధ్య పనులను ఎప్పటికప్పుడు చేపట్టవలసిందిగా సంబంధిత పారిశుధ్య పనులు ఎప్పటికప్పుడు తొలగించవలసిందిగా పారిశుధ్య శానిటర్ ఇన్ స్పెక్టర్ కు మరియు సిబ్బందిని హెచ్చరించారు.

కల్తీ ఆహార పదార్థాల అమ్మకాలపై దర్యాప్తుచేపట్టాలి

యానా : పట్టణ ప్రాంతంలో విచ్చలవిడిగా కల్తీ ఆహార పదార్థాలు అమ్మకాలు జరుగుతున్నాయని వాటిపై పుడ్ల ఇన్స్పెక్టర్లు దర్యాప్తుచేసే సంబంధిత వ్యాపారులపై చట్టపరమైన చర్యలు చేపట్టాలని పలువురు నాయకులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. వివిధ రెస్టారెంట్లు, బహిరంగ మార్కెట్లలో అనేక రకాల ఆహార పదార్థాలలో కల్తీ, నిల్వఉంచిన ఆహారపదార్థాలను అమ్మకాల చేస్తున్నారని దీని వలన కొనుగోలుచేసే భుజించిన వారికి అనేక రోగాలు ప్రభలుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. ఏ ఒక్కసారైనా ఈ పదార్థాలను అధికారులు తనిఖీచేస్తారేమోనని చూస్తున్నామని అయినప్పటికీ వీరు అమ్మకాలు జరిగే ప్రాంతాలకు రావడం లేదన్నారు. ఈ వ్యవహారంపై అధికారులు నిమ్మకు నిరెత్తినట్లు వ్యవహరించడం వలన పలువురు బాధితులు

రోగాలభరిన పడుతున్నారన్నారు. ప్రతి పావును పక్కాగా తనిఖీచేసి కేసు నమోదుచేసి చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.

బహిరంగ మార్కెట్లలో, రోడ్లపై ఆహారపదార్థాలు అమ్మకం చేసేవారి పై అధికారులు తనిఖీ నిర్వహించి నాణ్యతతో కూడిన ఆహార పదార్థాలు అమ్మకాలు జరిగేలా చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. అన్ని రకాల వస్తువులు, పండ్లు, కూరగాయలు, చేప నువ్వులు, అనేక రోగాలు ప్రభలుతున్నాయని తెలిపారు. అలాగే నిత్యం వస్తువు లులో కల్తీ రాజ్యమేలుతుందన్నారు. దీనిపై అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. అలాగే వ్యాపారులు తమ ఇష్టానుసారంగా ధరలు పెంచుకుంటూ అమ్మకాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

అర్జున ప్రతి ఒక్కరికి పింఛను ఎస్ వి ఎస్ ఎస్ వర్క



కొత్తపల్లి: తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో అర్జున్ కన్సెప్ట్ ప్రతి పేదవానికి పింఛను మంజూరు చేస్తున్నట్లు పితాపురం ఎమ్మెల్యే ఎస్ వి ఎస్ వర్క అన్నారు. కొత్తపల్లి మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయ ల ఆవరణలో కొత్తగా మంజూరైన 440 పింఛనులను గురువారం లభిదారులకు ఆయన పంపిణీ చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పేదల పక్షపాతి అన్నార పాదయాత్ర ద్వారా పేద ప్రజల కష్టాలను గుర్తించి వారికి పింఛనులను మంజూరు చేసిన వ్యక్తి ఎవరైనా ఉన్నారంటే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అని ఎమ్మెల్యే వర్క

ప్రజలను తెలియజేశారు అనంతరం మండలంలో 86 మందికి ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ తోఫా కిట్లను ఎమ్మెల్యే వర్క అందజేశారు అదేవిధంగా మత్స్యకారులకు రాయిలీపై లైఫ్ జాక్సెట్లను జిపిఎస్ మిషన్ నేలను ఎమ్మెల్యే లభిదారులకు అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తపల్లి వైస్ ఎంపీఎస్ అసెబ్లీ సత్యానంద రెడ్డి, జడ్పీటీసీ బిత్తుల చైతన్య రాజేష్ కుమార్, ఎంపీడీపీ పాఠం శెట్టి నారాయణ మూర్తి, తానిల్లార్ కర్కూడి రత్నకుమారి, సర్పంచులు పెంకే ప్రభాకర్ రావు కటారి రాజబాబు మరియు పాల్గొన్నారు

చిత్తూరు ఆత్మహత్యలకు బాధ్యులైన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి : రాధమ్మ

అమలాపురం : చిత్తూరు జిల్లా కండిగ గ్రామంలో మగబిడ్డ పుట్టాలని అత్తింటి వారు పెట్టే వేధింపులకు గొప్ప తన ఇద్దరి కుమార్తెలతో బావిలోకి దూకి ఆత్మహత్య చేసుకున్న విషయం చాలా విచారకరమని, అటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక

సూర్యనగర్లో జరిగిన మహిళా సమావేశం తెలిసింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రముఖ సామాజికవేత్త శ్రీమతి బి.ఎస్.రాధమ్మ హాజరయ్యారు. మృతుల ముగ్గురి ఆత్మశాంతికి ఒక్క నిమిషం మౌనం పాటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వస్కా లక్ష్మి, భవాని, అదిలక్ష్మి, మహిళా సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వైద్యులు ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందజేయాలి



కాకినాడ:వైద్యులు ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు సరైన వైద్యసేవలు అందజేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన పనివేళ్లలో ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు సేవలు చేయాలని ఆ సమయంలో వైద్యులు ఎవరూ ప్రైవేటు ప్రాక్టీస్ చేయకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ కు ఆదేశించారు వైద్యులు ఎవరైనా ఆసుపత్రి పనివేళ్లలో ప్రైవేటు ప్రాక్టీస్ చేసినట్లుతే వారి

జాయింట్ కలెక్టర్ డా.ఎ. మల్లిఖార్జున జాబితాను తయారుచేయాలని ఇందుకు సీసీ కెమెరాల నిఘా ఏర్పాటు చేయాలనిఅన్నారు ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు ఆసుపత్రిలోనే ఉండి వారి సేవలను రోగులకు అందించాలని మధ్యలో ఎవరైనా బయటకు వెళ్ళితే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు క్యాబువాలిటీ లోని మిగిలిన విభాగాలలోనూ హోస్ సర్జన్లు వీజీలు హాజరవుతున్నారే తప్పా అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు ఎవరు ఉండడం లేదని గమనించినట్లు తెలిపారు ప్రభుత్వ ఆదేశాల ప్రకారం పని సమయాలు పాటించాలని అలా పాటించాల్సిన బాధ్యత హెచ్ ఓ డి లడే అని ఆయన తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో వ్యాపారంబెంట్ డా.రామచంద్రరావు డిప్యూటీ డాక్టర్ మహాపాల్కొ డాక్టర్ మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు

చిత్రభాను



నా నువ్వే

కచ్చితంగా అమెరికా వెళ్ళాననే నమ్మకంతో ఉంటాడు. విధిని పెద్దగా నమ్మని వరుణ్ని రేడియో జాకీ మీరా (తమన్నా) కలుస్తుంది. వరుణ్ తన లక్ష్మీ ఛార్మి అని భావిస్తుంది. విధే ఇద్దరినీ కలిపిందని నమ్మే మీరా.. వరుణ్ ప్రేమలో మునిగిపోతుంది. మరి విధిని నమ్మని వరుణ్.. మీరాని ప్రేమించాడా? లేదా? వాళ్ళిద్దరి ప్రేమకథని విధి ఎలా మలుపు తిప్పింది? తదితర విషయాలు తెలియాలంటే సినిమా చూడాలి.

రివ్యూ

చెప్పడంతో ఈ కథ మొదలవుతుంది. విధిని నమ్మే మీరా... నమ్మని వరుణ్.. ఎలాంటి పరిస్థితుల్లో కలుసుకున్నారనే అంశాలతో తొలి సగభాగం కథ సాగుతుంది. వెన్నెల కిషోర్, ద్రియదర్శి తదితర నటులు చేసే సందడితో అక్కడక్కడ నవ్వులు పండటం మినహా తొలిభాగం కథలో చెప్పుకోదగ్గ విషయాలేమీ లేవు. ద్వితీయార్ధంలోనే కొన్ని మలుపులు చోటు చేసుకుంటాయి. కానీ, అవి కూడా ప్రేక్షకుడి ఊహకు తగ్గట్టుగానే



అనిపిస్తాయి. అయితే తొలి సగభాగంతో పోలిస్తే, ద్వితీయార్ధం పర్యాలేదనిపిస్తుంది. ఒక పక్క పీసీ శ్రీరామ్ అందమైన ప్రేమ.. అందులో కల్యాణ్ రామ్, తమన్నా వంటి అందమైన జంట కనిపిస్తున్నప్పటికీ ప్రేమకథలకి కావల్సిన మేజిక్, కెమిస్ట్రీ ఎక్కడా..? అని వెదుక్కోవాల్సిన పరిస్థితి. రాసుకున్న సన్నివేశాల్లోనే పీల్ లేనప్పుడు సినిమాకి ఎన్ని హంగులు జోడించినా పూర్వం అనే విషయం ఈ చిత్రంతో అర్థమవుతుంది. యాడ్ ఫిల్మ్స్ తీయడంలో నిష్ణాతుడైన జయేంద్ర ఇలాంటి చిన్న కథతో, అంతే పరిమితుల్లోనే సన్నివేశాలు రాసుకొని ఈ చిత్రాన్ని తీర్చిదిద్దినట్టు అర్థమవుతుంది.

కథానాయకుల్ని విభిన్నమైన కథల్లో చూసుకునే అవకాశం ప్రేక్షకులకు లభిస్తోంది. తెరపై కొత్తగా కనిపించాలని... ప్రేక్షకులకు కొత్తదానినిపంచాలనే ప్రయత్నంలో భాగంగా కథానాయకులు తాము ఇదివరకు చేయని కథల్ని ఎంచుకొంటున్నారు. కల్యాణ్ రామ్ ఎప్పుడూ ఫక్తు వాణిజ్యాంశాలతో కూడిన కథల్లోనే నటించేవారు. కానీ, ఈసారి అందుకు భిన్నంగా ఒక రొమాంటిక్ కథని ఎంచుకొని %--%నా నువ్వే%--% చేశాడు. మోర్ లవ్.. మోర్ మేజిక్ అనే ఉపశీర్షికతో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రానికి ఛాయాగ్రాహకుడు పి.సి.శ్రీరామ్ కావడం... కల్యాణ్ రామ్ కొత్త లుక్ లో కనిపించడంవంటి విషయాలు విడుదలకి ముందే ఆసక్తిని రేకెత్తించాయి. మరి ఈ ప్రేమకథ ఎలాంటి మేజిక్ చేసిందో తెలుసుకుందాం.

కథేంటంటే: వరుణ్ (కల్యాణ్ రామ్) ఉద్యోగం కోసం అమెరికా వెళ్ళే ప్రయత్నాల్లో ఉంటాడు. రెండుసార్లు అమెరికా వెళ్ళాలన్న ప్రయత్నం విఫలమవుతుంది. మూడోసారి

విధి చుట్టూ అల్లుకున్న కథ ఇది. చాలా సినిమాల్లో విధి అనే విషయాన్ని ఒకద్రొండు చోట్ల వాడుతూ అందులోని మేజిక్ ని చూపించే ప్రయత్నం చేస్తుంటారు. కానీ ఇక్కడ మాత్రం కథ మొత్తాన్ని విధి చుట్టూనే తిప్పారు. కొన్నిచోట్ల విధికి పరీక్ష పెట్టారు. దాంతో విధి అనే విషయంలో అసలు మేజిక్ కనుమరుగైపోయి, సన్నివేశాలు కచ్చితంగా మారిపోయాయి. ప్రేమకథలోనూ కొత్తదనం లేదు. దాంతో సినిమాని ఆద్యంతం ఓపికగా చూడాలి అనే పరిస్థితి. వరుణ్ తన జీవితంలోకి వచ్చిన విషయాన్ని.. విధి అతన్ని కలిపిన వైనాన్ని మీరా రేడియోలో తన ఫ్లాష్ బ్యాక్ గా



ఎవరెలా చేశారంటే: కల్యాణ్ రామ్ కొత్త లుక్ బాగుంది. తొలిసారి పూర్తిస్థాయి రొమాంటిక్ కథలో నటించినప్పటికీ ఆయన మంచి పనితీరును కనబరిచాడు. తమన్నాకు, ఆయనకు మధ్య అక్కడక్కడా మంచి కెమిస్ట్రీ పండింది. తమన్నా ఈ సినిమాకి ప్రధానబలం. ఆమె అందంగా కనిపించింది. నటన, హావభావాల పరంగా కూడా ఆకట్టుకుంటుంది. మిగిలిన పాత్రల గురించి చెప్పుకోవాల్సినంతమీ లేదు. వెన్నెల కిషోర్, ప్రవీణ్, తనికెళ్ళ భరణి, సురేఖావాణి, పోసాని కృష్ణమూర్తి చిన్న చిన్న పాత్రల్లో కనిపించి పరిధి మేరకు నటించారు. సాంకేతికంగా సినిమాకి మంచి మార్పులు పడతాయి. పీసీ శ్రీరామ్ కెమెరా మాయాజాలం పాటల్లో చాలా బాగా కనిపిస్తుంది. ప్రతి ప్రేమని అందంగా చూపించారు. శరత్ వాసుదేవన్ సంగీతం బాగుంది. రచన, దర్శకత్వం పరంగానే లోపాలు కనిపిస్తాయి. నిర్మాణ విలువలు బాగున్నాయి. కథకి ఏం కావాలో అవన్నీ పక్కాగా సమకూరాయి.

విశాఖలో మోషన్ ఐఐటి అకాడమీ - నేడు ప్రారంభం

విద్యార్థుల ఐఐటి కల కేవలం మోషన్ అకాడమీ తోనే సాధ్యం



విశాఖపట్నం : విద్య అనేది వాణిజ్యం కాదని, విద్యార్థుల అభివృద్ధి కోసమే అనే నినాదంతో ప్రారంభమైనది రాజస్థాన్ లోని కోటా నగరంలో స్థాపించిన మోషన్ విద్యా సంస్థ ఐఐటి - జెఇఇ, మెడికల్. ఈ విద్యా సంస్థ ద్వారా వేలాది మంది విద్యార్థుల విద్యార్థులు ఐఐటి - జెఇఇ లోను. మెడికల్ పరీక్షల్లోను అత్యున్నతమైన ఫలితాలు అందించి దేశంలోనే అత్యుత్తమ స్థానంలో నిలిచిందని మోషన్ విశాఖ కేంద్రం డైరెక్టర్ కాండేగుల ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. గురువారం నగరంలోని ఓ హోటల్ లో నిర్వహించిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ఎటువంటి ఒత్తిడి లేకుండా ఆధునిక సౌకర్యాల ద్వారా విద్యను, ఎన్నోచదవే ఈ మోషన్ ఐఐటి అకాడమీ సంస్థ విజయరహస్యమన్నారు. ఐఐటి శిక్షణా విద్యా విధానంలో డిజిటల్ స్పీడ్స్ ద్వారా శిక్షణ ఇచ్చే మొట్టమొదటి సంస్థ మోషన్ అకాడమీ అని తెలిపారు. విశాఖ కేంద్రంగా ఈ సంస్థ శాఖలను పలు ప్రాంతాల్లో నిర్వహిస్తున్నామని, ప్రధానంగా డే స్కూల్స్ కోసం ఆర్ట్స్ కాంప్లెక్స్ సమీపంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఉత్తరాంధ్రా జిల్లాల విద్యార్థుల కోసం రెనిడెన్సియల్ విద్యా సౌలభ్యం నెలకొల్పామని, వాటిల్లో బాలురకు , బాలికలకు వేర్వేరుగా ఏర్పాటు చేసామన్నారు. ప్రతి తరగతిలోనూ కేవలం 40 మంది విద్యార్థులు మాత్రమే ఉంటారని, ఆ పైబడిన విద్యార్థుల కొరకు మరో తరగతి గది లో శిక్షణ అందించడం జరుగుతుందని వివరించారు. రోజుకు కేవలం 6 నుంచి 8 గంటల సమయం మాత్రమే విద్యా విధానం అమలు చేసి ఉంటుందని, ప్రతి వారం నిర్వహించే వారాంతపు పరీక్షల ద్వారా విద్యార్థి పాఠాట పటిమ, విద్య ప్రతిభను గమనించి, వారికి ప్రత్యేక శిక్షణ అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కేవలం డిజిటల్ విద్యా విధానం ద్వారా నిర్వహించే తరగతి విద్యా విధానం అత్యుత్తమ ఫలితాలను సాధించడం జరిగిందన్నారు. గత ఏడాది తమ మాతృ సంస్థ ద్వారా శిక్షణ పొందిన 68 శాతం విద్యార్థులు ఐఐటి కి అర్హత సాధించారన్నారు. ఉత్తరాంధ్రా, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని ఇతర జిల్లాల నుంచి వందల సంఖ్యలో రాజస్థాన్ లోని కోటా నగరానికి వెళ్ళి మోషన్ అకాడమీ లో చేరి, ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించారని, వీరందరిని లక్ష్యాన్ని దృష్టి లో ఉంచుకుని విశాఖ నగరంలోనే పలు శాఖలను ప్రారంభించాలని అని మోషన్ విద్యా సంస్థ సలహాదాని ఇక్కడ పలు శాఖలను ఏర్పాటు చేసిందని వివరించారు. ఈ శాఖల్లో డే స్కూల్స్ కు, రెనిడెన్సియల్ విద్యార్థులకు వేర్వేరు క్యాంపస్ లు ఏర్పాటు చేసామన్నారు. బాలురకు , బాలికలకు

సైతం ప్రత్యేక క్యాంపస్ లను నెలకొల్పడం జరుగుతోందన్నారు. రాజస్థాన్ ప్యాకల్జీ తోనే శిక్షణ : మోషన్ అకాడమీ కేంద్ర కార్యాలయం కోటా నుంచి వచ్చిన అత్యుత్తమ అధ్యాపకులచే విశాఖ కేంద్రంలోని శాఖల్లో తరగతులు నిర్వహించబడతాయని తెలిపారు. వీరికి అదనంగా సీనియర్ ఐఐటి శిక్షకులు ఉండి, ఒక్కో పాఠ్యాంశానికి ఇద్దరు నుంచి, ముగ్గురు అధ్యాపకులచే తరగతులు జరుగుతాయన్నారు. విశాఖ నగరంలోని ఆర్ట్స్ కాంప్లెక్స్ వద్ద గల హోటల్ మేఘాలయ దరి తమ సంస్థను శుక్రవారం ఉదయం విశాఖపట్నం లోకి సభ సభ్యులు , విద్యా వేత్త డాక్టర్ కె. హరిబాబు ప్రారంభిస్తారని, ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో సెంచూరియన్ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి డాక్టర్ జి.ఎన్.ఎస్ రాజు, ఆంధ్ర విశ్వకళాపరిషత్ ఉపకులపతి డాక్టర్ జి. నాగేశ్వరరావు, స్టూడెంట్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆడారి కిశోర్ కుమార్ తదితరులు హాజరవుతారన్నారు. యువశక్తి పరిశ్రమ తిరగరాస్తోంది : విద్య ను నమ్ముకున్న యువతరం తమ శక్తి సామర్థ్యాలను నమ్ముకుని అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధిస్తున్నాయని, విశ్రాంత మునిసిపల్ కమిషనర్ దువ్వారా రామారావు, సీనియర్ విద్య వేత్త కోదేశ్వర రావు, ప్రముఖ న్యాయవాది నర్రా వెంకట రమణ లు అభిప్రాయపడ్డారు. పాఠశాల విద్యా తర్యాళ సరైన మార్గదర్శకం లేని యువతకు అండగా నిలబడినీ విద్యార్థులకు మార్గ బృందానికి అభినందనలు తెలిపారు. పదవ తరగతి తర్వాత నేరుగా ఉన్నత విద్య చదవడం ఉండదని, మంచి ఆశయాలు కలిగిన విద్యా సంస్థ అండగా నిలబడితే విద్యార్థులు ఉత్తమ భారతీయులుగా తయారవుతారన్నారు. కార్యక్రమంలో స్టూడెంట్ జె ఎ సి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆడారి కిషోర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ డిజిటల్ విధానం ద్వారా పాఠ్యాంశాలు వివరించడం అత్యుత్తమ విద్యా విధానం మారుతోందని, ఈ సాంకేతిక విప్లవం విశాఖకు వస్తుండడం అద్భుతమన్నారు. ప్రస్తుత విద్యా విధానానికి, ఇతర సంస్థల్లో అమలవుతున్న విద్యా విధానానికి ఎంతో వ్యత్యాసం ఉందన్నారు. రేపటి ఉదయం 9 గంటలకు హోటల్ మేఘాలయ సమీపంలోని మోషన్ విద్యా సంస్థ కళాశాలను నగరం వేటి ప్రారంభిస్తారన్నారు.

ఏపీని అన్ని విధాలా ఆదుకుంటాం

- తప్పుడు ప్రచారాలు నమ్మొద్దు - ఎంపీ హరిబాబు ప్రకటన



విశాఖపట్నం : త్వరలో విశాఖ రైల్వే జోన్ ను సాధిస్తామని, విమాన ప్రయాణీకులకు విమాతం కలగకుండా తగు ఏర్పాట్లు చేస్తామని మెకనైట్ లాండ్ ప్రారంభోత్సవంలో ఎంపీ హరిబాబు పేర్కొన్నారు. విశాఖలో మెకనైట్ లాండ్ ప్రారంభోత్సవం అనంతరం ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రధాని మోడీ ఆంధ్రా అభివృద్ధికి అనేక హామీలు ఇచ్చారని దీనిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తప్పుగా అర్థం చేసుకుని తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తోందని ఆయన దుయ్యబట్టారు. ముగ్గురు కేంద్ర

మంత్రులు ఏపీలో పర్యటించి స్ట్రీట్ లైట్ తదితర పరిశ్రమల స్థానప విషయంలో విస్తృత పరిశీలన జరుపుతారన్నారు. పౌర విమాన సేవలకు నష్టం జరగకుండా తగు ఏర్పాట్లు పరిశీలిస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. వాల్తేరు డివిజన్ లో విశాఖ ప్రత్యేక రైల్వే జోన్ ప్రకటించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసేందుకు సిద్ధమౌతోందని అన్నారు.

ఎన్ఆర్ఐ భర్త వేధింపులకు భార్య మృతి



విశాఖ (జైం): అత్తింటి వేధింపులు తాళలేక విశాఖలో పసుపులేటి వాణి (35) విషం తాగి ఆత్మహత్య చేసుకుంది. వివరాలలోకి వెళ్తే.. విశాఖ చినవల్లెరు కిర్లంపూడి లేఅవుట్ ప్రిన్స్ అపార్ట్ మెంట్ లో నివాసముంటున్న వాణికి ఏడేళ్ల క్రితం కృష్ణానగర్ కు చెందిన గంగాధర్ తో వివాహం పెద్దలు జరిపించారు. వాణి, గంగాధర్ దంపతులిరువురు సాఫ్ట్ వేర్ రంగానికి చెందిన వారే కావడంతో అమెరికాలో స్థిరపడ్డారు. వారికి ఇద్దరు మగ పిల్లలు ఉన్నారు. అయితే, భర్త గంగాధర్ కన్నా భార్య వాణి సంపాదనలో అదనంగా ఉండడంతో వాణికి అత్తింటి వారి వేధింపులు మొదలయ్యాయి. నీ సంపాదనలో కొంతవరకు మా తల్లిదండ్రులకు ఇవ్వాలని భర్త గంగాధర్ డిమాండ్ చేయడంతో భార్య భర్తలరువురికి అమెరికాలోనే మనస్వల్ప మొదలయ్యాయి.

ఈ విషయంపై ఏప్రిల్ నెలలో ఇద్దరూ విశాఖ వచ్చేవారు. నగరానికి చేరుకున్నాక వాణికి అత్తింటి వేధింపులు మరింతగా ఎక్కువయ్యాయి. అప్పటి నుంచి భర్తకు దూరంగా చినవల్లెరులో ఉన్న తల్లిదండ్రుల వద్ద వాణి ఉంటోంది. ఇటీవల కాలంలో భర్త, అత్తమామల నుండి వేధింపులు మరింత ఎక్కువ కావడంతో మనస్థానానికి గురై విషం తాగి ఆత్మహత్య చేసుకుంది. విషయం తెలుసుకున్న బంధువులు పోలీసులకు సమాచారం మందించడంతో పోలీసులు రంగప్రవేశం చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



పోలవరంపై జగన్ తప్పుడు ప్రచారం

రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి దేవిదేవి ఉమామహేశ్వరరావు



అమరావతి : పోలవరం ప్రాజెక్టులో ఎంతోమంది త్యాగాలున్నాయని, పోలవరం డ్యామ్ సైట్ లో 9వేల మంది ఇంజనీర్లు, సాంకేతిక నిపుణులు, కూలీలు పనిచేస్తున్నారని, ఇన్ని వేల మంది పనిచేస్తుంటే పోలవరం సినిమా చూపిస్తున్నారని మాట్లాడటానికి వైసీపీ నేత జగన్మోహన్ రెడ్డికి నోరెలాపచ్చిందని

అంధప్రదేశ్ తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. గురువారంనాడు మంత్రి ఉమా జలవనరుల శాఖ విడిది కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ, పోలవరం ప్రాజెక్టుపై ఏ మాత్రం అవగాహన లేని జగన్ మాట్లాడుతుంటే విడ్డూరంగా ఉందని, ఈ నెల రోజుల్లోనే పోలవరం ప్రాజెక్టును 22వేల మంది రైతులు సందర్శించారు.

కొన్ని వందలమంది పోలవరం డ్యామ్ సైట్ కు వెళ్లి ఆనందంగా తిరిగిస్తూ సీఎంస ప్రశంసిస్తున్నారని అన్నారు. రూ.8619 కోట్లు డ్యామ్ సైట్ లో ఖర్చుపెట్టి పెద్ద ఎత్తున పనులు జరుగుతుంటే సినిమా చూపిస్తున్నారని మాట్లాడటం ఏ మాత్రం సబబో జగన్ చెప్పాలన్నారు. రూ.24వేల కోట్లతో అమరావతి పనులు జరుగుతుంటే.. అమరావతిని ప్రముఖావతి అని ఎద్దేవా చేస్తావా? పోలవరం సినిమా చూపిస్తున్నామని జగన్, విజయసాయిరెడ్డి, బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతున్నారు. సామ్మూ మాది.. సోకు మదని కన్నా లక్ష్మీనారాయణ అంటారని, ఒక ఎమ్మెల్యే, ఒక ఎంపీ సీటీవీ మా పార్టీలోకి వచ్చేవాడు వీళ్ళా మమ్మల్ని విమర్శించడం. వైసీపీ, బీజేపీ, జనసేన పార్టీల అజెండా ఒక్కటే.. కేంద్ర ప్రభుత్వం డైరెక్ట్ లో పనిచేయడమే వారి పని అభివర్ణించారు.

అభివృద్ధి అన్నింటికీ సమాధానం..



రాయ్పూర్: దేశంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి అన్ని రకాల హింసలకూ సమాధానం చెబుతుందని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. వివిధ ప్రాజెక్టుల ప్రారంభం నిమిత్తం ఛత్తీస్ గఢ్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మోదీ మాట్లాడుతూ... అభివృద్ధి అన్ని రకాల హింసలకు సరైన సమాధానమని నా నమ్మకం. రాష్ట్రంలో సకలిజానీకి అంతు లేకుండా పోతోంది. దీనిపై అప్రమత్తమ

వ్యాప్తిన అవసరం ఎంతో ఉంది. ఛత్తీస్ గఢ్ అంటే కేవలం అడవులు, గిరిజనులు అన్న అపోహను భాజపా పోగొట్టింది. ఇప్పుడు ఈ రాష్ట్రమంటే స్కార్ట్ సిటీ నయా రాయ్పూర్ అని ఈ రాష్ట్ర ప్రజలు సగర్వంగా చెప్పుకోవాలా చేశాం. గిరిజనుల ఆదాయాన్ని రెట్టింపు చేసే దిశగా భాజపా ప్రభుత్వం ఎన్నో సంకేమే పథకాలు తీసుకొచ్చింది యూపీఏ హయాంలో ఎప్పుడూ ఛత్తీస్ గఢ్ ను పట్టించుకోలేదు. దేశంలో ఈ రాష్ట్రం కూడా ఒక భాగమేనని యూపీఏ పూర్తిగా మర్చిపోయింది. ఈ రాష్ట్రంతో నాకు ఎంతో అనుబంధం ఉంది. ఈ రాష్ట్రంలోని దాదాపు అన్ని జిల్లాల్లోనూ నేను పర్యటించాను. అని తెలిపారు.

జగల్ పూర్-రాయ్పూర్ మధ్య విమాన సర్వీసులను ప్రారంభించిన ఆనంతరం మోదీ మాట్లాడుతూ.. చిన్న పట్టణాలు, నగరాలను కలిపే విధంగా విమాన సేవలను అందించడం మా ప్రభుత్వ ప్రధాన ఉద్దేశం. హవాయి చెప్పులు వేసుకునే పాళ్లు కూడా విమానాల్లో ప్రయాణించాలన్నదే నా కల. రాయ్పూర్ ఎయిర్పోర్టు నుంచి ఇప్పటివరకు కేవలం 6 విమాన సర్వీసులు మాత్రమే ఉండేవి. ఇకనుంచి 50విమానాలు ఇక్కడి నుంచి ప్రయాణిస్తాయి. చిన్న పట్టణాలను విమాన సర్వీసులతో అనుసంధానం చేయాలనే ఉద్దేశం పథకాన్ని మరింత వేగంగా అమలు చేస్తాం. అని తెలిపారు.

మండు కుస్తీ పోటీలంటారు.. ఆ తర్వాత...



విజయవాడ: వైఎస్సార్ కడప జిల్లాలో ఉక్కు పరిశ్రమ నిర్మించక పోవడం అన్యాయమని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత అంబటి రాంబాబు తెలిపారు. ఆయన గురువారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు ఇప్పుడు గగ్గోలు పెడుతున్నారు.. నాలుగేళ్లు కేంద్రంతో కలిసి ఉన్నప్పుడు ఎందుకు ప్రశ్నించలేదన్నారు. కడపలో ఉక్కు పరిశ్రమ సాధ్యం కాదని కేంద్రం చెప్పింది. కానీ అప్పుడు ఎన్డీయేలో టీడీపీ ఉంది కాబట్టి ఏమీ మాట్లాడలేదన్నారు. ఆరునెలల్లో ఉక్కు పరిశ్రమ నిర్మాణం చేపడతామని.. ఆ మేరకు విభజన చట్టంలోని 13 వ షెడ్యూల్లో ఉందని తెలిపారు. దొంగలు పడ్డ ఆరునెలలకు టీడీపీ నేతలు మొరుగుతున్నారని విమర్శించారు. ప్రధాని మోదీ, సీఎం చంద్రబాబులు కలిసి రాష్ట్రాన్ని అన్యాయం చేశారని ధ్వజమెత్తారు. విభజన హామీలపై చివరిదాకా పోరాడేది వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీనే అని స్పష్టం చేశారు. కేవలం ప్రజలను మభ్య పెట్టేందుకు టీడీపీ దీక్షల శ్రామాలాడుతోందన్నారు. మంత్రి సోమరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డిని ప్రజలు తిరస్కరించారని, వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని విమర్శించే స్థాయి ఆయనకు ఉండా అని ప్రశ్నించారు. టీడీపీ నేతలు ముందు కుస్తీ పోటీలంటారు.. ఆ తర్వాత మోదీ కాళ్ళ పట్టుకుంటారని ఎద్దేవా చేశారు.

అభివృద్ధికి కార్పొరేట్ సంస్థలు సహకరించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్



విశాఖపట్నం : ప్రజలకు వైద్య సౌకర్యాలను మెరుగుపర్చేందుకు నిర్దేశించిన బహుళ అంతస్తుల భవన నిర్మాణానికి పబ్లిక్ సెక్టర్ సంస్థలు ముందకు రావాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం కలెక్టర్ ఛాంబర్లో పబ్లిక్ సెక్టర్ ప్రతినిధులతో సీఎస్ఆర్ కింద చేపడుతున్న ప్రాజెక్టులపై కలెక్టర్ సమీక్షించారు. కెజహెచ్ లో బహుళ అంతస్తుల అంకాశజీ, సర్కిల్ బ్లాక్లను నిర్మించుటకు 80 కోట్ల రూపాయల సీఎస్ఆర్ నిధులతో 6 అంతస్తుల్లో నిర్మించడానికి పాలనా పరమైన ఆమోదం లభించింది. అందుకోసం ఆర్ ఐఎన్ఎల్, ఎస్టీసీ, హెచ్ఎస్ఎల్, ఖెల్, ఓఎస్టీసీ, గెయిల్, ఎస్పిసిఎల్ సంస్థలు బదిలీలో 53 కోట్ల రూపాయలను సమకూర్చుటకు డివీఆర్ చేసుకున్నాయి. అయితే ఇంతవరకు పై సంస్థల నుండి 15.98 కోట్లు డిపాజిట్ అయినాయని, ఇంకనూ 38.02 కోట్ల

రూపాయలను డిపాజిట్ చేయవలసి వుందని, వాటిని త్వరగా విడుదల చేస్తే ప్రాజెక్టును త్వరగా పూర్తి చేయగలుగుతామని కలెక్టర్ కోరారు. నిధులు త్వరగా కేటాయించుటకు గాను పబ్లిక్ సెక్టరు సంస్థల డి.ఓ. లేఖ రాయాలని కెజహెచ్ సూపరిండెండెంట్ డా. అర్జునకు కలెక్టర్ సూచించారు. కార్పొరేట్ సంస్థలు అభివృద్ధికి సహకరిస్తే వారి పేరు మీదనే వైద్య సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం ద్వారా ఆయా సంస్థలను ప్రజలు గుర్తుంచుకుంటారని ఇతోధికంగా నిధులు కేటాయించడానికి ముందుకు రావాలని సీఎస్ఆర్ కుమార్ కోరారు. సమావేశంలో ఆర్ఐఎన్ఎల్, ఎస్టీసీ, హెచ్ఎస్ఎల్, ఖెల్, ఓఎస్టీసీ, గెయిల్, ఎస్పిసిఎల్ సంస్థ ప్రతినిధులు కెజహెచ్ ఆర్ఎం ఓ శాస్త్రి, ఎపిఎంఎస్ఎడిసి ఇజ ఉమేష్ తదితరులు హాజరైనారు.

సృజనలో జాతీయ స్థాయి ఘనతను సాధించిన ఉక్కు ఉద్యోగులు



విశాఖపట్నం: స్టేట్ స్కాట్ ఉద్యోగులు ఈ సంవత్సరంలో కూడా సలహా సంఘాలు, సృజనాత్మక తదితర అంశాల్లో పలు అవార్డులు సాధించారు. బుధవారం నాడు జిల్లాలో జరిగిన ఇతర జాతీయ సృజనాత్మక సమావేశంలో వివిధ సంస్థలకు చెందిన సుమారు 160కు పైగా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. వీరు ఉత్సాదకతతో సృజనాత్మకతను విషయాలను పంచుకున్నారు.

విశాఖ ఉక్కు ఉద్యోగులు కూడా తమ సృజనాత్మక ఉత్సాదకలకు గాను అవార్డులు గెలుచుకున్నారు. ఆర్ఎస్ & ఆర్ఎస్ ఎడిఎం ఆర్. సత్యవారాయణ, ఇన్స్ట్రుమెంటేషన్ విభాగపు డిప్యూటీ మేనేజర్ ఎ. వెంకటేశ్, సీనియర్ ఫోటోమెన్ డి. హరిబాబు తదితరులు ఈ అవార్డులు గెలుచుకున్నారు.

'కేంద్రం మరోసారి మోసం చేసింది'

అమరావతి: కడపలో ఉక్కు పరిశ్రమ ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పి కేంద్రం మరోసారి మోసం చేసిందని టీడీపీ ఎంపీ కేశవేని నాని విమర్శించారు. మెకాన్ సర్వేలో ఉక్కు ప్రాజెక్టుపై సానుకూలత వ్యక్తమైనా.. అభివృద్ధి ద్వారా కేంద్రం దుర్బుద్ధిని చూపించిందని ఏపీ బీజేపీ అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ మండిపడ్డారు.

LOANS / లోన్స్
HAPPY HOMES
We arrange Business Loans
Mortgage Loans
Home Loans Personal Loans
and Pvt. Loans... Etc.,
94902 33750

తొలి భారతీయ ఆటగాడు అతడే! శిఖర్ ధావన్

తొలి రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి భారత్ 347/6



బెంగళూరు: బెంగళూరు వేదికగా భారత్, అఫ్ఘానిస్థాన్ మధ్య మొదలైన వైకెట్ టెస్టులో తొలి రోజు ఆటలో భారత్ ఓపెన్లతో పాటు వరుణుడు కూడా ఓ ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. లంచ్ విరామం తర్వాత రెండు సార్లు వరుణుడు జోరు కొనసాగించి అఫ్ఘాన్ బౌలర్లు ఆశలపై నీళ్లు చల్లాడు. భారత్ ఓపెనర్లు శిఖర్ ధావన్(107; 96బంతుల్లో 19స4, 3స6), మురళీ విజయ్(105; 153బంతుల్లో 15స4, 1స6) చెరో శతకంతో చెలరేగడంతో తొలి రోజు ఆటు ముగిసే సమయానికి భారత్ ఆరు వికెట్ల సమ్మేనికి 347 పరుగులు చేసింది. క్రీజులో హార్దిక్ పాండ్యా(10; 21బంతుల్లో), అశ్వినీ(7;16 బంతుల్లో) ఉన్నారు. అదరగొట్టిన గబ్బర్.. టాప్ గెలిచి బ్యాటింగుకు దిగిన భారత్ కు ఓపెనర్ శిఖర్ ధావన్, మురళీ విజయ్ తో కలిసి శుభారంభాన్ని ఇచ్చాడు. మొదటి నుంచే దూకుడుగా ఆడుతూ వచ్చిన ధావన్ అఫ్ఘాన్ బౌలర్లను ఏమాత్రం భాతరు చేయ కుండా జోరు

కొనసాగించాడు. ఒకవైపు మురళీ విజయ్ నిలదొక్కుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తుంటే, ధావన్ మాత్రం వన్డే తరహాలో ధాటిగా ఆడుతూ వచ్చాడు. ఈ క్రమంలో రషీద్ ఖాన్ వేసిన 14 ఓవర్లలో మూడు బౌండరీలు వాడి అర్ధశతకం పూర్తి చేసుకున్నాడు. తర్వాత కూడా జోరు కొనసాగిస్తూ.. ఎడాపెడా బౌండరీలు, వీలు చిక్కినప్పుడల్లా సెక్యూర్లు బాదుతూ.. స్మిటబోల్లను పరుగులు పెట్టించాడు. ఇక రషీద్ వేసిన 26ఓవర్లలోనే మరో బౌండరీతో టెస్టులలో ఏడో శతకాన్ని పూర్తి చేశాడు. అప్పటికి భారత్ స్కూరు 27ఓవర్లలో 158/0. ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకున్న రషీద్, ముజీబ్, నబి వంటి ప్రధాన స్పిన్ బలగమంతా ధావన్ ధాటికి తేలిపోయింది. కానీ, లంచ్ తర్వాతి సెషన్లో ధావన్ ఆడే జోరు కొనసాగిస్తూనేా అనుకున్నారు. కానీ, 28.4 ఓవర్లలో అహ్మద్ జాయ్ బౌలింగ్ లో ధావన్(107; 96బంతుల్లో 19స4, 3స6) ఫీల్డర్ నబికి సులభ క్యాచ్ ఇచ్చి వెనుదిరిగాడు.

ఘనంగా శ్రీ కుంచుమాంబ శిఖర ఊరేగింపు

శ్రీ కుంచుమాంబ అమ్మవారి విగ్రహ పునఃప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు



మర్రిపాలెం : శ్రీ శ్రీ శ్రీ కుంచుమాంబ అమ్మవారి విగ్రహ పునః ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం 3 రోజుల పాటు నిర్వహించేందుకు పురోహితులు నిర్ణయించారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం మొదటి రోజు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలతో ప్రారంభోత్సవం అయ్యింది. శ్రీ శ్రీ శ్రీ కుంచుమాంబ అమ్మవారి విగ్రహం విరాళదాత మూల గోవిందరావు, సంతోషిరూప దంపతులతో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శిఖరంతో మాధవధార గ్రామ పూర్ వీధుల గుండా పూరేగింపు నిర్వహించారు. అనంతరం శిఖరానికి నీలాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం శ్రీ మాధవ యువజన సమాజం అధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ మాధవ యువజన సమాజం అధ్యక్ష, కార్యదర్శి భగవతి శ్రీరామమూర్తి, సనపల అప్పలస్వామి, కార్యవర్గ సభ్యులు, మాధవధార గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

HOTEL VIJAYABHANU

Facilities:
● 22 A.C. Rooms
● Mini A.C. Conference Hall
● Tv & Telephone available in all Rooms
● Standby Generator Power
● Laundry & Dry Cleaning
● 24hrs Hot & Cold Water
● Travel Assistance
● Lift Facility

Tariff
Single Occupancy 600/- 850/-
Double Occupancy 800/- 950/-

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555

